

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

बिजली के जर्जर तार व पोल को लेकर ग्रामीण में भय, बिजली विभाग से की समस्याएं दूर कराने की मांग

बिजली व्यवस्था में सुधार लाएं अन्यथा विरोध में धरना प्रदर्शन किया जाएगा : इन्द्रदेव यादव

अपेम लाइव : बरही
सोनू पंडित / धनंजय कुमार



इन्द्रदेव यादव

बरही प्रखंड अंतर्गत इपोक पंचायत में बिजली तार की स्थिति को जर्जर बताते हुए इपोक पंचायत के इन्द्रदेव यादव ने बताया कि जब से ग्रामीण इलाके में बिजली आयी है तब से लेकर अभी तक बिजली का तार नहीं बदला गया है, जिससे लोगों में भय बना रहता है कि 11000 वोल्ट का तार जगह-जगह पर काफी झुक गया है। वहीं दो पोल के बीच की दूरी भी

अधिक है। बताया कि थोड़ी भी आंधी तूफान आते ही बिजली 2-3 दिन गायब रहती है। उन्होंने बताया कि अभी 1 सप्ताह से बिजली की कटौती अधिक से अधिक हो रही है जिससे लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने प्रेस व मीडिया के माध्यम से बिजली विभाग के कर्मचारियों से अनुरोध करते हुए कहा कि जल्द से जल्द बिजली व्यवस्था में सुधार लाएं अन्यथा उसके विरोध में धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

कोल्हुआकला पंचायत से रामस्वरूप यादव ने मुखिया पद के लिए पेश की दावेदारी

अपेम लाइव : बरही
सोनू पंडित / धनंजय कुमार



रामस्वरूप यादव

बरही प्रखंड अंतर्गत कोल्हुआकला के अधियाजवाड निवासी रामस्वरूप यादव ने मुखिया पद के लिए अपनी दावेदारी पेश की है। उन्होंने कहा कि शुरू से ही मेरी रुचि समाज सेवा में रही है। उन्होंने कहा कि पिछले 5 वर्षों में एक भी सही तरीके से

पंचायत में कार्य नहीं किए गए हैं। राशन कार्ड, विधवा वृद्धा पेंशन, प्रधानमंत्री आवास योजना के नाम पर केवल लूट मचाई गई है। वही नाली गली का हाल भी बेहाल है। उन्होंने ग्रामीणों से अनुरोध किया है कि एक बार उन्हें मौका दें वह अपने पंचायत के विकास तथा सभी की आकांक्षाओं पर खरा उतरेंगे।

निशुल्क किडनी जांच सह जागरूकता शिविर का आयोजन

अपेम लाइव: गिरिडीह
रोहित कुमार



किडनी जांच सह जागरूकता शिविर में शामिल लोग

लायंस क्लब गिरिडीह के द्वारा स्थानीय विश्वनाथ नर्सिंग होम में आर्किड हॉस्पिटल के सुप्रसिद्ध डॉक्टर किडनी रोग विशेषज्ञ डॉक्टर नवीन कुमार बरनवाल के सहयोग से एक निशुल्क किडनी जांच सह जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया इस शिविर में 85 मरीजों की जांच की गई एवं उन्हें स्वस्थ रहने के लिए आवश्यक उपाय एवं जानकारियां डॉक्टर नवीन बरनवाल जी के द्वारा दी गई आर्किड हॉस्पिटल से टेक्नीशियन की एक टीम टीम भी अरविंद कुमार के नेतृत्व में मरीजों का विभिन्न प्रकार का टेस्ट निशुल्क किया गया आर्किड हॉस्पिटल के द्वारा ही आश्वासन दिया गया कि आगे भी अन्य रोगों से संबंधित जांच लगातार जारी रहेगी इस जांच शिविर

के संयोजक लॉयन धीरज जैन एवं लाइन रवि अग्रवाल लाइन विकास खेतान की सराहनीय भूमिका रही इस जांच शिविर में अध्यक्ष लॉयन प्रवीण बगड़िया सचिव लॉयन निर्मल कुमार

कोषाध्यक्ष लॉयन दिनेश खेतान लॉयन डॉक्टर नीरज डोकानिया लॉयन रतन गुप्ता लॉयन संजय डांगएच लॉयन अशोक बगड़िया लॉयन अनिल अग्रवाल आदि उपस्थित रहे

धर्मशाला निर्माण को लेकर ब्रह्मर्षि समाज की बैठक, जुटे 36 गांवों के लोग

समाज को दहेज प्रथा, व नशामुक्त बनाने सहित शैक्षणिक विकास पर जोर

अपेम लाइव:चौपारण
किशोर राणा



बैठक में शामिल लोग

प्रखंड के पडरिया पंचायत भवन में ब्रह्मर्षि समाज की आहत बैठक में समाज के 36 गांवों के लोगों ने समाज के अध्यक्ष सुधीर सिंह की अध्यक्षता में कई मुद्दों पर चर्चा किया गया। जिसमें भद्रकाली व चौपारण में धर्मशाला निर्माण, समाज को दहेज व नशामुक्त बनाने व शैक्षणिक विकास पर विशेष रूप से चर्चा हुई। बैठक हजारीबाग व चतरा जिला के चौपारण, बरही, गिद्धौर, इटखोटी व मयूरहंड पांच प्रखंडों के 36 गांवों से समाज के लोग जुटे। समाज के लोगों के द्वारा इटखोटी में माँ भद्रकाली मन्दिर क्षेत्र में धर्मशाला निर्माण हेतु भूमिपूजन भी किया जा चुका है जिसे शीघ्र पूरा करने की रणनीति पर चर्चा हुई। कार्यक्रम का संचालन जनार्दन सिंह ने किया। बैठक में सचिव सत्यानंद सिंह, ब्रह्मदेव पांडेय, अर्जुन पांडेय,

सुखदेव सिंह, राजकुमार सिंह, देवेन्द्र कौशल किशोर, अरुण सिंह, पप्पू सिंह, सुरेंद्र सिंह, दिनेश शर्मा, सिंह, मनोज सिंह, बिनोद सिंह, संदीप रामफल सिंह, प्रवीण सिंह, मंदू सिंह, सिंह सहित सैकड़ों लोग उपस्थित थे। प्रदीप सिंह, शंकर सिंह, राम प्रकाश सिंह, दिलीप सिंह, रणविजय सिंह,

अपनी स्वयंसेवा अपेम लाइव न्यूज में प्रकाशित करने के लिए सर्पक करें।
912222016, 9550809864, 9431129570

रेणु यादव ने पेश की बरही पूर्वी जिला परिषद की उम्मीदवारी अपने बहुमुल्य वोट के महत्व को समझे एवं प्रलोभन में न दे वोट : रेणु यादव

अपेम लाइव : बरही
सोनू पंडित / धनंजय कुमार



रेणु यादव

पंचायत चुनाव आते ही उम्मीदवारों की संख्या बढ़ती जा रही है। सभी अपने-आप अपने क्षेत्र का विकास करने के लिए चुनाव लड़ने की इच्छा जता रहे हैं। इसी क्रम में बरही पूर्वी जिला परिषद के रूप में मलकोको पंचायत के बेलादोहर निवासी समा. जसेवी अनुज यादव की पत्नी रेणु यादव ने दावेदारी पेश की है। रेणु यादव ने लोगों से अपील की है कि आगामी पंचायती चुनाव में लोग इस बात का जरूर ध्यान रखें की आपके पंचायत, गांव और आपके घर अगर कोई उम्मीदवार वोट मांगने आए जो मुर्गा दारु और पैसा पर आपकी कीमती बहुमुल्य मत को खरीदने का कोशिश करें तो आप जरूर उन्हें चिन्हित करें और उनके बारे में मंथन करें। कहा कि जो चुनाव से पहले जो आपको व आपकी मत को खरी. दने की कोशिश कर रहा है आप उनसे आगे क्या उम्मीद कर सकते हैं। क्या वह जीतने के बाद आपकी सेवा करेगा, आपके बच्चों की भलाई की बात करेगा, आने वाले कल

आपके बच्चों की पढ़ाई की बात करेगा। कहा कि जो यह बोलकर अपने आप को गौरवान्वित और शान महसूस करते हैं कि मैं 20 और 30 लाख रुपया पंचायती चुनाव प्रचार में खर्च करता हूँ वह भी किसी के पढ़ाई पर नहीं, बल्कि मुर्गा, मदिरा, दारु पर। किसी की बीमारी पर नहीं, उन्हें बीमार करने के लिए। उन्होंने लोगों से अनुरोध करते हुए कहा कि ऐसे लोगों को चिन्हित कर

अपने गांव तक आने से जरूर रोकें क्योंकि ऐसे लोग आपके आने वाले भविष्य को विकास की ओर जाने से रोक रहे हैं। आपके समाज को एक नई दिशा, एक नई राजनीतिक, एक नई जोश तथा एक शिक्षित उम्मीदवार की जरूरत है। उन्होंने लोगों से अपील करते हुए कहा कि यह पहचान करें कि उम्मीदवार के पास अच्छा धन हो या ना हो पर अच्छा मन जरूर होना चाहिए।

जानलेवा हमला एवं छिनतई के मामले में दो पर प्राथमिकी दर्ज, एक को जेल

अपेम लाइव बरही :

अफीम कोठी बरही निवासी शिव शंकर कुमार पिता राजकुमार रविदास के आवेदन पर अफीम कोठी निवासी रवि माली पिता उपेंद्र माली एवं मोहम्मद शाहबाज सदर हजारीबाग के खिलाफ बरही थाना में जानलेवा हमला करने, जबरन वसूली करने

तथा धमकी देने के मामले में प्राथमिकी दर्ज किया गया है। दर्ज प्राथमिकी में सूचक ने बताया कि उक्त दोनों उन्हें अपनी गाड़ी से पूजा कराने के लिए भद्रकाली मंदिर ले गए वापस लौटते समय चार माइल के पास दोनों ने मिलकर उनके साथ मारपीट किया एवं उनके पास में रखी रु 2000 जबरन छिन लिया

वह किसी तरह वहां से भाग कर अपने घर पहुंचा अपनी आपबीती बताई जिसके आधार पर प्राथमिकी दर्ज की गई है पुलिस प्राथमिकी दर्ज करते हुए तत्काल रवि माली पिता उपेंद्र माली को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया रवि माली अफीम कोठी में किराए का मकान में रहता है।

कोनरा पंचायत के योग्य व कर्मठ भावी मुखिया उम्मीदवार सैरा खातून का संकल्प

1. कोनरा पंचायत को आदर्श पंचायत बनाना
2. कोनरा पंचायत के गरीब बच्चियों की शादी विवाह के लिए फंड की व्यवस्था करना,
3. रियाडा में विस्थापित रैयतो को प्राथमिकता के साथ रोजगार दिलाना
4. गरीब, विधवा, बुजुर्ग को पेंशन दिलाना
5. जरूरतमंद गरीब को राशन कार्ड उपलब्ध कराना
6. गरीब मेधावी बच्चों एवं बच्चियों की निःशुल्क शिक्षा की व्यवस्था करना,
7. कोनरा पंचायत में सभी धर्म, जाति संप्रदाय के बीच आपसी सद्भाव एवं भाईचारागी कायम रखना,



सैरा खातून, मुखिया प्रत्याशी,
कोनरा पंचायत

आगत समर्थन, कोनरा वन विकास का मार्ग प्रशस्त करेगा।

इस बार कोनरा की जनता ने ठाना है, समाजसेविका सैरा खातून को मुखिया बनाना है।

महिला सशिक्षण एवं महिलाओं के शोषण के खिलाफ अब आवाज होगा बुलंद।



निवेदिका :- कैशर प्रवीण

डेस्क प्रभारी: विरेन्द्र कुमार सहयोगी: सोनू पंडित, धनंजय कुमार एडिटिंग: कृष्णा प्रजापति मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार, कपिल प्र० केशरी

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

विज्ञापन के लिए संपर्क करे
सोनु पंडित : संपर्क सूत्र
9550809864

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजिटल न्यूजपेपर

दुधिया रौशनी से जगमग हुआ बच्छई, रात्रि क्रिकेट मैच का डीएसपी ने किया शुभारंभ

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर कुमार



बरही एसडीपीओ को गुलदस्ता देते हुए।

यंग स्टार इलेवन क्लब बच्छई द्वारा आयोजित रात्रि क्रिकेट प्रतियोगिता का रंगारंग शुभारंभ हुआ। बरही डीएसपी नाजीर अख्तर व सिमरिया डीएसपी सह बच्छई निवासी अशोक प्रियदर्शी ने फीता काटकर उदघाटन मुकाबला का किया शुरुवात। इस दौरान डीएसपी बरही ने बैटिंग व सिमरिया डीएसपी बॉलिंग कर दर्शकों का खूब मनोरंजन किया। आयोजकों ने अतिथियों को गुलदस्ता देकर स्वागत किया। खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए मो नाजीर अख्तर ने कहा कि ग्रामीण स्तर पर

इतना बड़ा आयोजन काफी बले तारीफ है। कहा दिन में आगोजन तो हरेक जगह होता है लेकिन रात्रि में क्रिकेट का आयोजन बहुत कम होता है। सिमरिया डीएसपी ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में प्रतिभा का कमी

अम्बाजीत ने कुड़वा को पराजित कर अगले दौर में किया प्रवेश। आयोजन को सफल बनाने में अध्यक्ष देवल यादव, सचिव बीरेंद्र यादव, कोषाध्यक्ष बासुदेव रविदास, खिलाड़ी सचिन कुमार, दीनानाथ यादव, संदीप कुमार, बीरेंद्र यादव, रंजीत राम, उमेश यादव, कमलेश यादव, प्रकाश यादव, आदि ने महती भूमिका निभाया। मौके पर समाजसेवी भुनेश्वर यादव, स्थानीय मुखिया प्रतिनिधि बीरेंद्र रजक, समाजसेवी रामलखन राणा, नकुल रजक, बीरेंद्र भुइयॉ, मिनहाज मेहंदी, दिनेश यादव उर्फ गांधी जी, महेंद्र यादव, गिरधारी रविदास, सहित कई लोग उपस्थित रहे।

ग्रामीणों के हक एवं अधिकार दिलवाने के लिए उनका ढाल बनकर सबसे आगे खड़ी हूँ: अंबा बानादाग साइडिंग में धरना प्रदर्शन के दौरान बेकाबू हुई स्थिति को बड़कागांव विधायक ने करवाया शांत

अपेम लाइव : हजारीबाग

विगत कुछ दिनों से बानादाग रेलवे साइडिंग धरना स्थल पर स्थिति बेक। खू हो गई। अपनी मांगों को लेकर धरना प्रदर्शन कर रहे स्थानीय ग्रामीणों पर पुलिस प्रशासन ने बल प्रयोग किया, वाटर कैनन का इस्तेमाल किया और लाठी चार्ज भी किया। स्थल पर पत्थरबाजी होने लगी। भगदड़ की स्थिति बन गई घटना की सूचना पाकर बड़कागांव विधायक अंबा प्रसाद तुरंत धरना स्थल पर पहुंची और ग्रामीणों और प्रशासन के बीच मध्यस्थता बनाते हुए स्थिति को काबू में किया। पुलिस प्रशासन को धरना प्रदर्शन कर रहे ग्रामीणों पर ज्यादाती ना करने और ग्रामीणों को पत्थरबाजी ना करने के लिए समझाया। मामले को शांत



पुलिस प्रशासन से बात करते अंबा प्रसाद

कारणों के लिए उन्होंने खुद से माइक लेकर शांति बनाने रखने का आह्वाहन किया। अंबा प्रसाद द्वारा किए गए गंभीर प्रयास के बाद स्थिति ठीक हुई और धरना स्थल पर शांति बनी। ग्रामीणों द्वारा अपने हक एवं अधिकार को लेकर लगातार किए जा रहे आंदोलन पर बड़कागांव विधायक ने कहा कि वे ग्रामीणों के हक और अधिकारों के लिए उनका ढाल बनकर खड़ी हैं। आला अहिकारियों से लगातार पल-पल की जानकारी लेते हुए ग्रामीणों की मांगों को पूर्ण करने हेतु लगातार प्रयासरत हैं। उन्होंने बताया कि ग्रामीणों के एक प्रतिनिधि मंडल के साथ संबंधित पदाधिकारियों के बीच जल्द बैठक होगी एवं आंदोलनरत ग्रामीणों की मांगों पर सा. थक पहल होगी।

ग्रामीणों ने सरकारी भूमि पर अतिक्रमणकारियों के अवैध कब्जे का किया विरोध, सीओ को सौंपा आवेदन

अपेम लाइव : विष्णुगढ़
मिथिलेश कुमार गोल्डी

प्रखंड के खरना पंचायत अंतर्गत बारा गांव में सरकारी भूमि पर अवैध कब्जा का ग्रामीणों ने विरोध किया है। अवैध कब्जे को लेकर ग्रामीणों ने विष्णुगढ़ अंचलाधिकारी को आवेदन सौंपकर अतिक्रमणकारियों पर कार्रवाई की मांग की है। आवेदन में कहा है कि बारा गांव में स्थित गैर मजरूआ भूमि जिसका

खाता नंबर 70, प्लॉट नंबर 944 जमीन को बारा गांव के रोहित प्रसाद पिता स्वर्गीय गेंदु महतो, सुरेश प्रसाद पिता स्वर्गीय भुनेश्वर महतो, अर्जुन महतो पिता स्वर्गीय भुनेश्वर महतो, रामू महतो पिता स्वर्गीय भुनेश्वर महतो तथा तुलसी रविदास पिता चरक रविदास ने कब्जा करने की नियत से अवैध अतिक्रमण कर लिया है। इस भूमि पर कब्जा कर अतिक्रमणकारियों ने चहारदीवारी से भी घेर

लिया है। ग्रामीणों का कहना है कि इस सरकारी भूमि पर पूर्व से आंग. नबाड़ी केंद्र तथा पैक्स का धान क्रय केंद्र का अर्थ. निर्मित भवन स्थापित है। सरकारी भूमि पर अवैध तरीके से कब्जा करने से इस भूमि का अस्तित्व ही समाप्त हो जाएगा। इससे ग्रामीणों को भी काफी परेशानी हो रही है। ग्रामीणों ने अतिक्रमणकारियों के कब्जे से सरकारी भूमि को मुक्त करवाने की मांग अंचला. धिकारी से की है। आवेदन

में मुखिया रीना देवी पंसस चुनुलाल सोरेन, मीना देवी, अनीता देवी, अर्जुन प्रसाद, डोमन नायक, महेश प्रसाद, नागेंद्र प्रसाद, विजय राम, खेमलाल राम, परमेश्वर रजवार, इंद्रा देवी, कैलाश सिंह, ढालचंद नायक, रामेश्वर ठाकुर, दशरथ महतो, जीवाधन महतो, नुनु महतो, कपिलदेव रजवार, मनोज कुमार समेत दर्जनों ग्रामीणों के हस्ताक्षर हैं।

चौपारण प्रेस क्लब ने थाना प्रभारी को बुके देकर किया गया सम्मानित

पुलिस- पत्रकार मिल करेंगे जनकल्याण कार्य : थाना प्रभारी

अपेम लाइव : चौपारण
धीरज प्रजापति



बुके देकर सम्मानित करते प्रेस क्लब व अन्य

चौपारण ब्लॉक परिसर स्थित प्रेस क्लब कार्यालय सह जिला विधिक सेवा प्राधिकार लीगल अवेनेंस केंद्र में नए थाना प्रभारी स्वपन कुमार महतो का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। प्रेस क्लब संरक्षक मुकुंद साव, अभिमन्यु प्रसाद भगत, सुरेश कुमार साव सहित प्रेस क्लब के सभी पत्रकारों ने सामूहिक रूप से बुके देकर स्वागत किया। मौके पर थाना प्रभारी ने कहा कि प्रेस क्लब चौपारण के द्वारा जनहित में बेहतर कार्य करने का जो प्लेटफार्म तैयार किया गया है, वह काबिले तारीफ है। उन्होंने

कहा कि प्रेस एवं पुलिस की बेहतर तालमेल से चौपारण को अपराध मुक्त क्षेत्र बनाते हुए जनकल्याण कार्य करने का प्रयास किया जाएगा।

इस मौके पर जिला विधिक सेवा प्राधिकार के पैनेल लॉयर बासुदेव राणा, राम प्रसाद साहू, पीएलवी पंकज कुमार, प्रेस क्लब के अध्यक्ष सह

पीएलवी हरेंद्र राणा, प्रमोद सोनी, अभिमन्यु सिंह, अरविंद सिंह, मुकेश राणा, रामसेवक राणा, मिथुन दांगी, अक्सर अंसारी सहित अन्य उपस्थित थे।

A UNITE OF APEM TRUST PRESENTS

RAJARYAN DANCE ACADEMY

FITNESS | BOLLYWOOD | FREESTYLE | HIP-HOP DANCE
MUSIC & SINGING ETC...

ADDRESS - DR. ANIL KUMAR NURSING HOME
BESIDE 2ND FLOOR NEW COLONY BARHI JH.

FOR ENQUIRIES - 6203686926, 9304294424

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

* 0% ब्याज EMI

BAJAJ FINSERV

Mahindra INSURANCE BROKERS

(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI
vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: P0007934

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का
Motor Insurance Two Wheelers,
Private Car, Commercial Vehicles
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)
किया जाता है।

LIC Micro Insurance
&
Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535, 9122983300

Our Partners

सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy